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Κύριον Κωνσταντίνο Σημίτη 
Πρόεδρο της Κυβέρνησης

Κύριε Πρόεδρε,

Θα ήθελα με την παρούσα επιστολή να σας υπενθυμίσω μια σειρά από προβλήματα που 
εξακολουθούν να απασχολούν και σήμερα την πόλη του Πειραιά και το Δήμο μας. 
Προβλήματα για τα οποία θα έπρεπε ήδη να έχει δρομολογηθεί η επίλυσή τους αφού 
είχατε δεσμευθεί γι αυτό εσείς ο ίδιος προσωπικά από τις 17 Φεβρουάριου του 2000 με 
την ομιλία σας στο Μέγαρο του Οργανισμού Λιμένας Πειραιώς (ΟΛΠ).

• Πειραιάς και Γ’ ΚΠΣ
Η αναβάθμιση και ο εκσυγχρονισμός του Πειραιά εξαρτάται άμεσα από τις 
παρεμβάσεις και τα έργα που θα υλοποιηθούν τα επόμενα χρόνια με χρηματοδότηση 
από το Γ' ΚΠΣ. Ο Δήμος Πειραιά και η Δημοτική Αρχή έχουν υποβάλλει στις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας μια συνολική πρόταση με έργα και 
παρεμβάσεις που πιστεύουμε ότι θα συμβάλουν στην ουσιαστική ανάπτυξη της πόλης, 
στη βελτίωση της καθημερινής ζωής και της ποιότητας ζωής των κατοίκων της. Για την 
πρότασή μας αυτή έχει ενημερωθεί διεξοδικό ο αρμόδιος υφυπουργός κος Πάχτας από 
τον περασμένο Αύγουστο. Αν και έχουν περάσει τέσσερις μήνες από τότε, καμμία 
ενημέρωση δεν υπάρχει προς το Δήμο για την υιοθέτηση ή μη των προτάσεων μας.
Ως Πειραιώτης γνωρίζετε πολύ καλά ότι το Γ’ΚΠΣ αποτελεί μοναδική ευκαιρία για την 
ανάπτυξη και την αναβάθμιση του Πειραιά. Δεν πρέπει να χαθεί αυτή η ευκαιρία, η 
πόλη μας μπορεί να γίνει σύγχρονη και πιο ανθρώπινη.

• Λεωφόρος Α. Παπανδρέου
Η νέα αρτηρία ταχείας κυκλοφορίας Α. Παπανδρέου κατασκευάζεται με στόχο να 
απαλλαγεί το κέντρο του Πειραιά, η περιοχή του λιμανιού και οι όμοροι με τον Πειραιά 
δήμοι από την κυκλοφοριακή συμφόρηση που προκαλούν οι υπερτοπικές κινήσεις.
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Δυστυχώς όμως με τον τρόπο που σχεδιάστηκε και εκτελείται το έργο (υπέργεια 
κατασκευή) τα προβλήματα που δημιουργεί είναι τεράστια. Προβλήματα όπως η 
αισθητική υποβάθμιση της πόλης, η όξυνση του κυκλοφοριακού προβλήματος, η 
περιβαλλοντική επιβάρυνση εξ αιτίας αυτού αλλά και η αδυναμία να γίνει οποιαδήποτε 
διορθωτική παρέμβαση στο μέλλον. Οι πολίτες του Πειραιά αντιτίθενται και αυτοί 
στο σημερινό σχεδίασμά του έργου. Ως Δήμος έχουμε καταθέσει στο ΥΠΕΧΩΔΕ τη 
δική μας πρόταση, που προβλέπει μεταξύ άλλων και την υπογειοποίηση του 
συγκεκριμένου οδικού άξονα. Πιστεύουμε ότι η πρότασή μας είναι ρεαλιστική και 
εφαρμόσιμη και μαζί μας συμφωνούν και οι μελετητές του έργου, οι οποίοι έχουν έρθει 
σε επαφή μαζί μας. Θα ήθελα να εξετάσετε με τους συνεργάτες σας την εναλλακτική 
πρόταση του Δήμου Πειραιά, πριν προχωρήσετε στην επανέναρξη της κατασκευής του 
έργου αυτού.

• Σταθμός Μεταφόρτωσης απορριμμάτων
Όπως γνωρίζετε ο Σταθμός αυτός αποτελεί έργο ζωτικής σημασίας για την καθαριότητα 
της πόλης και την καλύτερη ποιότητα ζωής των κατοίκων της. Χάρη στις ενέργειες σας 
παραχωρήθηκε στο Δήμο μας δημόσια έκταση στο Σχιστό, προκειμένου να γίνει το έργο 
αυτό. Δυστυχώς όμως μέχρι σήμερα ο Πρόεδρος του ΕΣΔΚΝΑ κος Γ. Λαντζουράκης 
αρνείται να υλοποιήσει την εξαγγελία σας προβάλλοντας διαρκώς προσκόμματα και 
αβάσιμες αιτιάσεις. Μπορείτε άμεσα να δώσετε λύση στο πρόβλημά μας.

• Ράλλειος
Η κατασκευή ενός σύγχρονου Γυμνασίου και Λυκείου για τη Ράλλειο είναι επισφαλής 
αν και δρομολογήθηκε μετά την έντονη δραστηριοποίηση και βοήθεια του στενού σας 
συνεργάτη κ. Σ. Κοσμίδη, ο οποίος έχει επιδείξει μεγάλο ενδιαφέρον για το θέμα αυτό 
και γενικά βοηθά ουσιαστικά το Δήμο μας κατόπιν εντολής σας. Η ανέγερση του 
σχολείου σταμάτησε εξαιτίας προσκομμάτων που δημιούργησε η Αρχαιολογική 
Υπηρεσία. Η καθυστέρηση αυτή μπορεί να οδηγήσει σε ματαίωση της κατασκευής του 
σχολείου, αφού το έργο θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί ως τις 31 Δεκεμβρίου του 2001 
μιας και χρηματοδοτείται από τα υπόλοιπα του Β' ΚΠΣ.

Κύριε Πρόεδρε,

Ο Πειραιάς δικαιούται να κατακτήσει το δικό του παρόν και το δικό του μέλλον. Ένα 
μέλλον αντάξιο της μεγάλης ιστορίας και των περήφανων κατοίκων του.
Το μέλλον αυτό μπορούμε να το δημιουργήσουμε όλοι μαζί: Κυβέρνηση, Δήμος και 
πολίτες του Πειραιά.
Προσβλέπουμε στη συνεργασία και στην ουσιαστική σας βοήθεια, διεκδικώντας για την 
πόλη μας αυτό που πραγματικά αξίζει.
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